
 

 

 
V Příbrami dne 12.6.2023 
 

Věc:  Oznámení o události vyšší moci  

 
Vážení obchodní partneři, 

obracím se na vás jako zástupce společnosti CVP Galvanika s.r.o., IČO 47548282, se sídlem  
K Podlesí 550, Příbram VI-Březové Hory, 261 01 Příbram zapsané v obchodním rejstříku vedeném 
Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka č. 14700 (dále jen „Společnost“) ve věci smlouvy, na 
jejímž základě pro Vás naše Společnost provádí galvanické pokovení, resp. povrchovou úpravu dílů 
(dále jen „Smlouva“). 

Bohužel vás musím informovat, že v jednom z našich závodů (provoz 03 ve Ždánicích) došlo  
k devastujícímu požáru. Při požáru nedošlo ke zranění žádného z našich zaměstnanců ani jiných 
osob, nicméně byla zničena výrobní hala a všechny čtyři výrobní linky. Následky uvedené mimořádné 
události mohou postihnout i vás jako našeho smluvního partnera, pro kterého na základě Smlouvy 
Společnost zajišťuje povrchovou úpravu dílů. 

Vezměte, prosím, na vědomí, že v důsledku požáru může dojít (a s největší pravděpodobností dojde) 
k prodlení při plnění našich povinností dle Smlouvy včetně prodlení v termínech dodání a snížení 
množství dodaných dílů. Nemohu také vyloučit, že sjednanou povrchovou úpravu nebude Společnost 
schopna zabezpečit vůbec. Budu se snažit v rámci našich provozních a kapacitních možností 
případná prodlení minimalizovat, ale současná situace nám neumožňuje výpadek provozu 03 plně 
nahradit v rámci interních možností Společnosti, byť o to bude naše Společnost intenzivně usilovat.  

Nastalá událost má povahu vyšší moci jako mimořádná nepředvídatelná a nepřekonatelná překážka, 
která vznikla nezávisle na vůli Společnosti a která zabraňuje řádnému a včasnému plnění našich 
povinností ze Smlouvy. V tuto chvíli nejsme schopni kvalifikovaně stanovit, kdy bude překážka 
odstraněna a kdy bude provoz 03 ve Ždánicích opět otevřen. S ohledem na probíhající šetření příčin 
požáru, nutnost odstranění následků a výstavbu nového závodu Vás budu o předpokládaném 
obnovení provozu, jakož i o konkrétních dopadech na naši spolupráci samozřejmě informovat.  

Věřím, že se nám podaří tuto mimořádnou překážku co nejdříve překonat.  

 
S pozdravem 
 
 
 
 
 
CVP Galvanika s.r.o. 
Ivan Vančura 
jednatel   
 
 Naum


